
POĎAKOVANIE NA NEDEĽU DOBRÉHO PASTIERA 

 

Milovaní bratia a sestry! 

 

Dnešná Nedeľa Dobrého pastiera je zároveň Svetovým dňom modlitieb za duchovné 

povolania. V Kňazskom seminári biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule - Spišskom 

Podhradí máme už tradične v túto nedeľu Deň otvorených dverí. Všetci si uvedomujeme, že 

je potrebné myslieť v modlitbách na dobrých pastierov súčasnej doby, na kňazov, ktorí celý 

svoj život zasvätili ohlasovaniu evanjelia, aby boli verní a vytrvalí v povolaní. Rovnako je 

potrebné myslieť aj na obetavých veriacich, ktorí počúvajú Pánov hlas a sú oporou svojim 

kňazom a biskupom. 

Pánov hlas k nám preniká prostredníctvom dobrých pastierov - biskupov a kňazov. 

Preto aj my, v kňazskom seminári sa v túto chvíľu duchovne spájame s vami, drahí bratia 

a sestry, a v modlitbách prosíme o to, aby nám Pán dal dostatok svätých kňazov, a urobil nás 

prístupnými ich náukám. Rovnako myslíme na vás, ktorí sa svojimi modlitbami, obetami 

i hmotnými darmi spolupodieľate na formácii bohoslovcov, budúcich dobrých pastierov 

Božieho ľudu. 

 

V Kňazskom seminári biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule sa v tomto roku 

začalo pripravovať 55 bohoslovcov a diakonov, z ktorých si traja bohoslovci počas roka 

pobyt v kňazskom seminári prerušili. Už o pár týždňov bude pre pastoračnú službu Spišskej 

diecézy vysvätených 7 diakonov a 6 novokňazov. Pre Rožňavskú diecézu budú vysvätení 

2 novokňazi. Do prvého ročníka sa hlási 12 uchádzačov.  

Títo mladí muži čoraz viac chápu, že kňazské povolanie je volaním lásky, ktorá 

pohýna mladého človeka k tomu, aby vyšiel sám zo seba, zo svojho pohodlia a naviazanosti 

na vlastné ja. Svätý Otec František v posolstve na dnešný deň mladým adresuje naliehavú 

výzvu, aby sa oslobodili od strachu z neistôt a začali kráčať v Ježišových stopách. Ježiš 

povolaného človeka zdanlivo oberá o jeho sny. Ale ak mu niečo berie, tak len preto, aby mu 

mohol omnoho viac darovať.  

 

Máme nádej, že aj vďaka vašim modlitbám vytvoríte vo svojich rodinách 

a farnostiach také prostredie, v ktorom budú vznikať a dozrievať nové kňazské povolania 

pre budúce generácie. 

 

Veľmi pekne ďakujeme všetkým obetavým kňazom i vám, bratia a sestry, za vašu 

štedrosť, obetavosť a duchovnú pomoc, ktorú seminaristom a kňazskému semináru 

poskytujete. Je to prejav vašej viery a oddanosti Katolíckej cirkvi. Nech vás za to dobrotivý 

Pán Boh bohato odmení. Myslíme na vás vo svojich modlitbách. 
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